

ZÁPIS z jednání vedení dne 22.11. 2023

Přítomni: MgA. Michálek, doc. Hlavica, Ing. Horníčková, MgA. Indrák Ph.D., prof. Medek, Mgr. Pospíchal, JUDr. Valová (online)

1. Informace rektora:

- Informace ke kontraktu 4 UVŠ – dnes ve 14 h. proběhne online schůzka s rektory a kvestory.
- Informace ze setkání s ministrem Bekem. Bude přeneseno na kolegium rektora.
- Diskuse nad možností odkoupení budovy rektorátu ve spolupráci s MU – hledat styčné body v teoretických předmětech, zpracování metodické podpory, zajištění IS. Online schůzka s rektorem Barešem 23.11.
- Kontrola z NAÚ – pror. Valová rozeslala podklady ke kontrole na fakulty.
- RUV – seminář pro vkladatele RUV, přeposláno na fakulty, proděkan Zetel potvrdil účast. Podle informací od paní Markové nebude možná hybridní forma.
- Odbory – pedagogové obdrželi zavádějící mail od odborů. Vedení zašle pedagogům svoje stanovisko mailem a bude na něj upozorněno i ve 3 minutách.
- Konference *Dobrovolnictví jako součást studia na VŠ* – 30.10. v Praze, požádat o hybridní způsob schůzky.
- Žádost na prorektora Medka o zprávu z USA do 3 minut.
- Firma Triga potřebují fyzicky vidět rektorský řetěz, bude jim dodán v pátek.
- Zítra ve 13 hod. proběhne schůzka k AEC v Haagu a IN TUNE.

2. Informace kvestorky:

- Je hotová anketa k AI pro studenty.

3. Informace pror. Medka:

- Plán realizace SZ – potřeba schválit na prosincovém KR.
- Draft Strategie udržitelnosti předán prorektorům k okomentování
- Insignie – v jednání s firmou TRIGA s.r.o

4. Informace pror. Valové:

- AI – záznam přednášky bude k dispozici na webu.

5. Informace pror. Indráka:

- Od University of North Texas jsme obdrželi návrh na prodloužení spolupráce.
- Proběhly schůzka pracovní skupiny k webům se všemi součástmi (kontrola úkolů a koordinace průběžných úkolů) V úterý 28.11. budeme mít schůzku s grafikem. Následně sepíšeme vše, co máme hotovo a navrhne další postup.

- Probíhají intenzivní práce na ISOIS a výběrových řízeních pro outgoing mobility. Poděkovat bych chtěl všem kolegyním za intenzivní spolupráci.

6. Informace pror. Hlavici:

- Účast na pracovním setkání k ustavení TAH a setkání se zástupci SAR (23.11.) - účast M. Hlavica, večere s boardem SAR se zúčastní rektorka AMU.
- Firma AGORA začala instalovat zařízení potřebná pro vznik Digitálního archivu JAMU. Proběhnou setkání příslušných pracovních skupin a projednají další postup.

Další porada vedení se uskuteční v **pondělí 3. 12. 2023 v 10:30 hod.** v pracovně rektora.

Zapsala: Mgr. Dozbabová

verifikoval: MgA. Michálek a vedení